£

XAHLOMIE I Y LB RESORE

100

200

300

400

500

600

1 eEtE A NERtSENRES



700

800

900

1000

1100

1200

1300

e T A ——

= o e e o e ]

e ——— e ————]

EEs GEETEE SEEEEE SRR TEEEEE

S RS A ——

T T R A i

o e e e e e e

B B et EE R EEEEEE

[RPER PR SSI F S S S ————

RS N Sy —— S——

g e e e e

EEs DL SR TS TEEEEE

[EEPR PR SRR S R —

[P BRI NRNR RN NR SR R SR EySpp——" S
SRR SRR RS  ESR: |ESAr S EURS S SRR S
e ——
ittt ittt ettt e Biniuininie sttt st

JES R _____._____ﬁ____________ .

e e T T T S E R RSy S

e o i e e o e e e e

e — e —————

Rt LU EEEEEE EE e e ST T

I | S Ty

L ST e N e s Tl

o o o e e e o e e e e e

—————p— -

[RRRRE I S RIS AN [ S SRS E R ——" -

BT T T L ST TSy

e g o e o e e

it sl Dt it ettt sttt dat

[P By RN RN SR RS S - R

e ——

A
=

HeEE A BERASEAR



